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Zápis ze zasedání Studentského parlamentu 

30. dubna 2025 – Masarykova Kolej 

zápis provedl: Kristián Pócsik 

K. D. Kopecký zahájil zasedání v 18:45:02 

 

1. Schválení programu zasedání (vede: K. D. Kopecký, typ: hlasování, čas: 5 

min.) 

K.D.Kopecký: Žádné body po lhůtě, pojďme to schválit. Chybí link na zápis v pozvánce. 

*po krátké diskuzi parlament pokračuje* 

Program zasedání: 

1.​ Schválení programu zasedání (vede: K. D. Kopecký, typ: hlasování, čas: 5 min.) 

2.​ Info z klubů (vede: K. D. Kopecký, typ: informace, čas: 20 min.) 

3.​ Info z AS ČVUT (vede: zástupce AS ČVUT, typ: informace, čas: 5 min.) 

4.​ Info z Centrály (vede: K. D. Kopecký, typ: informace, čas: 15 min.) 

5.​ Info z KK (vede: člen kontrolní komise SU ČVUT, typ: informační, čas: 5 min.) 

6.​ Schválení zápisu (vede: K. D. Kopecký, typ: hlasování, čas: 10 min.) 

7.​ Přijetí aktualizovaných hlášení z klubů​

(vede: T. Pokorný, typ: hlasování, čas: 20 min.) 

8.​ Schválení výroční zprávy SU ČVUT za rok 2023​

(vede: K. Pilná, typ: hlasování, čas 10 min.) 

9.​ Schválení čerpání z FP SU ČVUT - Mezi Bloky 2025​

(vede: K. Pilná, typ: hlasování, čas: 10 min.) 
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10.​Schválení EČ Mezi Bloky 2025 (vede: K. Pilná, typ: hlasování, čas: 10 min.) 

11.​Prezentace výroční zprávy klubu Pod-O-Lee za rok 2024​

(vede: K. Pilná, typ: diskuse, čas: 15 min.) 

12.​Živnosti SU (vede: L. Jánský, typ: hlasování, čas: 15 min.) 

13.​Ekonomická činnost UZEL 2025 (vede: M. Kolář, typ: hlasování, čas: 10 min.) 

14.​Schválení EČ TechFest 2025 (vede: Tomáš Dub, typ: hlasování, čas: 10 min) 

15.​Schválení EČ Tužidlo 2025 (vede: T. Havel, typ: hlasování, čas 10 min.) 

16.​Schválení Ekonomické Činnosti pro Letní Studentský ples Studentské unie ČVUT​

(vede: K. Pócsik, typ: hlasování, čas: 10 minut) 

17.​Schválení ekonomické činnosti Narozeniny klubu Silicon Hill​

(vede: M. Vadlejch, typ: hlasování, čas: 10 minut) 

18.​Rámcová smlouva s ČVUT (vede: K. D. Kopecký, typ: diskuze, čas: dle potřeby) 

19.​Různé (vede: K. D. Kopecký, typ: informace, čas: dle potřeby) 

TPPPPPPP (vede: K. D. Kopecký, typ: nespecifikováno, čas: dle potřeby) 

 

Usnesení 2025-04-16: 

Studentský parlament Studentské unie ČVUT schvaluje program zasedání Studentského 

parlamentu konaného dne 30. 4. 2025 zaslaného do konference Parlamentu dne 29. 4. 

2025 v 21:14. 

OHP: 12;   12:0:0 – Usnesení bylo přijato. 

2. Info z klubů (vede: K. D. Kopecký, typ: informace, čas: 20 min.) 

Silicon Hill (M. Vadlejch): Proběhlo Jarní výjezdko, cca 45 lidí, SHOW, blíží se JAM sessions, 

nový EDU manager - sady kratších přednášek, Pozdravuje Předseda, Volby skončily, 

konečně… 

*Parlament tleská* 
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M. Vadlejch: Záleží, jestli zítra přijde zástupce B10 na představenstvo.. Podle toho mandát 

padne. Na další AR se zavírá blok 3, SUZ rekonstrukce. V pondělí jsou narozeniny SH.  

M. Kochman: Objevil se člověk, který začal řešit televizní poplatky, jak bydlí lidi na kolejích 

SÚZ ČVUT, a že to je jejich bydliště. 

K. D. Kopecký : Já jsem tu diskuzi viděl. Toto je, ale myslím primárně se SÚZem. 

M. Kochman: Uvidíme, jak se to vykoumá.  

Pod-O-Lee (K. Pilná): Děkuju klubu Masařka za přípravu a děkuju klubu Engineers za 

zajištění piva na dnešní PAR. Na Podolí jsme uspořádali Pod-O-Day, akce byla fajn, jen 

byla menší účast závodníků. Probíhají intenzivní přípravy na Mezi Bloky, proběhlo 

vyhlášení voleb na správce bloků, řeší se zlepšení areálu. Na vrátnici přibyl čip na vstup do 

areálu. A co se podařilo, máme nový přírůstek do Pod-O-Lee rodiny, 3-kohoutovou pípu! 

Buben (S. Drotár): Veľkonočná akcia, teambuilding pre akt. člen. klubu na stmelenie 

kolektívu. Po vzoru strahova vyhlásené doplňujúce voľby, prostriedky na cyklotrenažér (2) 

ks. Pripravujú otvorenie terasy na streche so spoluprácou vedení koleje. 

Masařka (M. Tkáč): Revitalizácia miestností, “erasmus” pokazil miestnosti a teraz to 

opravujú. Majú fajne budget takže môžu Investovať. Pripravujú sa voľby. Zlepšovanie 

siete. Krádež AP. Zavedenie prístupový systém cez “kód”. Niečo na styl Strahovské 

posilky..  

M. Vadlejch: Do K4 nechoďte. 

M. Tkáč: Hľadajú čo by bolo najlepšie. Plánujú letnú grilovačku, stačí sledovať SOC 

Masařky.  

Sincoolka (V. Kříž): U nás se podařilo zorganizovat velikonoční grilovačku. Od posledního 

PAR filmový večer. Děkuji za schválení EČ k tiskárně. K řešení je systém platby karet na 
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tisk. Na Sincoolce se daří zahrádce. Problémové skupiny: min. “hoří” válka studenti vs 

uklízečky. Kauza vozík, který byl vyhozen z okna.  

S. Drotár: My máme niečo podobné, ale zatial iba dekorujeme. 

Vojta: Vidle do toho hodil nějaký démon, který ten vozík fakt vyhodil z okna ven. Debatu s 

vedením to trošičku znepŕíjemnilo. No naštěstí od té doby se situace drží ok. Další 

problém je výročka, ta je sepsaná ale čeká na schválení. Na rozdíl od předchozího roku se 

zjistilo že chybí jedna sekce ve výročce, a proto jsme schválení odložili na dobu, kdy 

dostaneme příspěvek. 

S. Drotár: Aká firma vám dělá úklid? 

Vojta: Ta stejná co vám… 

K. Pócsik: Bryvecasta. 

Klub Hlávkova kolej (): *Nikdo není přítomen* 

Orlík (K. Pilná): Proběhla návštěva KK a vše je v pořádku. Pípá nám EPS jinak se klubu daří. 

Fakultní klub BION (M. Verbovský): Ve středu 2. dubna proběhlo bez přítomnosti KK 

představenstvo. V úterý 8. dubna tradiční Setkání studentů s vedením fakulty a 

vyhodnocení studentské ankety za ZS. Ve dnech 22./23. dubna proběhly volby do 

představenstva, na koleji GDM máme nové mladé tváře s podobným mindsetem jako 

předchozí zástupci, což je dobré. Ve čtvrtek 24. dubna 2025 proběhl Kladenský majáles 

2025, který až na počasí dopadl dobře. A závěrem bych rád proklel všechny, kteří na 

Kladenský majáles 2025 nedorazili.  

*M. Verbovský se loučí* 

eFDrive (M. Kolář): Proběhly velikonoční hody, akce pro všechny lidi z FD, následoval Crazy 

Karaoke Výlet, návštěva míst z českých písní jako je “Jarošovský pivovar”, “Hotel v 
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Olomouci”, “Karviná” atd. Měli jsme výjezdko v Žacléři, účast hlavně nových členů klubu 

eFDrive. Součástí bylo zasedání Představenstva, které jsme úspěšně zvládli i přes 

varování Ondry Slavíka na minulém Parlamentu, podle kterého zasedání na výjezdkách 

nedopadávají dobře.  

*Parlament tleská opětovně, protože proč ne, že jo* 

M. Kolář: Následovala “duchová” procházka. Focení cool fotek na dlouhou expozici. 

Plánování akce Nádražky (cesta po pražských hospodách po železničních stanicích), 

plánování grilovačky. Pozvánka pro Děkana, který se chtěl zúčastnit nějaké akce eFD. Na 

grilovačce je fajn atmosféra, byl pozván tam. 

+/-FEL (T. Havel): Proběhla velikonoční akce. Účast byla hojná. Mají nové představenstvo. 

Dál čeká šachový turnaj a připravujeme se na akci “Tužidlo”.  

Seznamováky FIT (K. Machart): Proběhly nábory nových členů spolku, celkem máme 5 

nových lidí. Aktuálně probíhá teambuilding a v příštích týdnech grilovačka pro prváky.​

Engineers Prague (T. Petrášek):  Měli jsme galavečer na závěr sezóny. 

S. Drotár: Co to je? 

*probíhá diskuze o tom, co dělá večer galavečerem* 

T. Petrášek: Bylo to fajn. Sešli jsme se a vyhodnotili jsme sezónu. Dluží výroční zprávu. 

Chce to ale foto, takže až je budou mít, dodají. 

S. Drotár: A co vaše stanovy? 

T. Petrášek: Můžeme se spojit po parlamentu? 

FIT++ (K. Machart): 3 open study sessions, 2 Velké akce: FIT++ Orienťák a LAN párty, 

účast asi 100 lidí. Děkuje STOHU za půjčení deskovek. Zpěv na fakultě cca 4 hodiny. Teď 

běží workshop na fakultě cca 60 lidí, což je větší účast za minulý. Minule jazyk Clojure … 3 
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účastníci. Plánování konce semestru, Hello FITu a šifrovačky po Dejvicích. Deskovky a letní 

akce ještě přijdou. 

BEST (J. Votrubec): *omluven* 

K. Zapletalová: Mají exchange program, kulturní výměna. Přijeli jim lidi z Krakowa a z 

Barcelony na 5 dní, a oni pak pojedou za nimi. 

zaČVUTění (K. Zapletalová): U nás se plánuje hodně. Připravují se 3 akce. Pivní běh- běh:( a 

karaoke. 15.5.2025 v kalendáři (bude nebo je to neví nikdo). Běhání po Strahově na 

desítce. Potom proběhne akce online. Bude WORKSHOP na téma socky a propagace. 

Datumově 12.5.2025 někdy v odpoledních nebo večerních hodinách. Nekoliduje to s 

žádnou akcí. Řešíme hodné věcí v klubu. Jak jsem už říkala, navázání spolupráce se 

seznamovak.cz, kde redirektovali na Brněnský seznamovák, Děkuje Maltě a Uzlu za 

vyplnění formuláře. Hodí se to na další akce. Budu ještě psát, protože jsem dostala za úkol 

dostat lidi na reprezentativní akce ČVUT (Gaudeamus a pod.). 

K. Pócsik: Co sklad? 

K. Zapletalová: Bude se zavírat 3-jka. Doufáme že se najde další místečko na Strahově, 

kde se můžeme zavřít.  

Martin: Nevidíme to slavně. Bude to problém.  

M. Kochman: Na 3-ce je toho více, než na 4-ce, co se týče klubu.  

K. Zapletalová: Je to s náma těžké.  

Martin: Ano. 

 

ESN CTU (K. Houšková): Proběhl International day a language night (alternativa jazykových 

kurzů). Byla national assembly, volil se český board ESN. Proběhl culture evening a 
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návštěva na Rektorátu ČVUT → Prezentace ESN. Board-and-board games, výlet na 

Sněžku, PAW pro alumni a aktivní členy.  

Klub Čajovna (M. Oravkin): SHOW, Majáles. Je im ľúto že tam nechali bordel. Teraz sú pred 

desiatkou. Čakajú Lesamáj, Strojárna žije a atd… Interné akcie: Pravidelné stretávanie 

každé 2 t., čajové workshopy. Prebieha schôdzka predstavenstva. Nové IP na voľbu 

predsedy. Presunutá časť schôdzky. Blíži sa DNK 7.6.2025.  

GaLiBi (Dan): Plnění počtu, Serbia trip po česku. Čeká nás oheň (matfyz queer a oheň). 

účast na mezi-bloky a účast na Chaloupce.  

STOH (J. Čapek): Turnaj hraní marsu. Poslední turnaj 14.5.2025 v neznáme hře. Rezervace 

vč školítku, 13.6.2025 (pátek lol). Deskohraní sunijní. Dohoda s CEN nechť je dobrá účast. 

Křesťanský klub (): Nikdo není, nikdo nic moc neví. Bůh žehnej.  

IAESTE (M.Kračmer ): Proběhne na FSv mini i-kariéra. Teambuilding. Příští týden do Polska 

na konferenci. Mají nového člověka na průvodce prváka. Do začátku dalšího semestru to 

doufají, že to bude fungovat. Příprava na MALTU. 

Audiovizuální centrum studentů ČVUT: *není* 

*Probíhá pravidelné vysvětlení dvou AVC ve Studentské unii* 

AVC ČVUT != AVC SH  

Engineering Student Club (T. Dub): Proběhlo: 2 přednášky (formule a pivo). Spolupráce na 

kar. dnech. Příprava na 5.5.2025 - Pivn. běh na strahově. 13.5.2025 bude Tech-Fest. 

J. Čapek: Kdy bude zasedat představenstvo ? 

T. Dub: Ja jsem ho ještě nezaznamenal, že by mě někdo honil. Nemáme naplánované 

žádné představenstvo. 
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J. Čapek: Potřebuju kontakt! 

T. Dub: Na IG za mě hlasuj za Lesamáj. 

RetroHerna (): *není* 

M. Kochman: Pořád existují, ale nevíme, že žijou.  

Spolek posluchačů architektury ():  

S. Drotár: Robia každý Štvrtok zameranie na niečo iné.  

K. D. Kopecký: Existují? 

J. Čapek: Tam jsem byl! Jejich akce byla úspěšná. Bylo tam tak 50 lidí… 

Czech Rocket Society ():  Mají finále - Letiště Moravská Třebová. 

Klub Investorů (): Přednáška od KI, odevzdali výročku.  

3. Info z AS ČVUT (vede: zástupce AS ČVUT, typ: informace, čas: 5 min) 

K. Pilná: Předávám informace od O. Štorce, který ještě řeší výstupy z dnešního zasedání 

AS. Na dnešním zasedání se dělo dost věcí. AS schválil jsme “výměnu” pozemků mezi 

Prahou a náma. Možné využití pro ČVUT na nové fotbalové hřiště s zázemím, který bude 

moc využívat ČVUT k výuce studentů dalších 99 let. AS schválil metodiku, takže ČVUT si 

konečně může začít tvořit rozpočet na tento rok. Proběhl zajímavý bod informace rektora, 

takovýhle bod jsem na zasedání AS ještě nezažila. AS projednal ubytovací dokumenty na 

AR 2025/2026. Do RVH byla nominována studentská zástupkyně. Po vzoru AS ČVUT 

budou studentští zástupci na FS mít klouzavý mandát. 

K. Pilná: Děkuje všem co v rámci schůzek RSS připomínkovali ubytovací dokumenty. Věřím, 

že se nám několik věcí povedlo vyjasnit. Bohužel se nepovedlo zavést to, aby byl vzor 
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smlouvy přílohou ubytovacích dokumentů, což je škoda. Mohli bychom se vyhnout 

možným rozkolům a interpretacím.  

4. Info z Centrály (vede: K. D. Kopecký, typ: informace, čas: 15 min.) 

K.D. Kopecký: 

●​ Proběhla schůzka s Rektorem ČVUT 

○​ Domluvení podepsání dodatku 

■​ Kontaktován Drážný (právník), dnes nebral telefon 

 

L. Jánský.: 

●​ Finance 

○​ Řešíme doplnění chybějících dokladů pro účetní 

■​ Budu Vás ohledně toho kontaktovat 

○​ Probíhá konzultace klubům 

○​ Provozní náklady 

■​ Omlouvám se +/-FEL za zapomenutí na přenesení odečtu 

■​ Na další věci je bod na PAR od zaČVUTění 

●​ Legislativa 

○​ Získali jsme koncesi na prodej alkoholu 

■​ Pojí se s tím jisté podmínky 

●​ Ohlášení 5 prac. dní před akcí 

●​ Musí být na stánku výpis z rejstříku 

●​ Musí být na stánku (nebo na donesení) doklady o původu 

alkoholu a zdanění (prostě faktura) 

●​ Na stánku lze mít otevřenu pouze jednu lahev alkoholu od 

jednoho typu 

●​ Budeme na to psát přes léto návod nebo IPčko 

○​ Proběhla schůzka ohledně provozních nákladů 
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■​ Byly domyšleny a doplněny chybějící části 

■​ Byl vymyšlen návrh výše ochranného limitu pro zájmové kluby 

■​ Zápis + aktuální pracovní znění dnes, nejpozději zítra zašlu do 

legislativní skupiny (omlouvám se, kvůli Bc. práci jsem na to úplně 

zapomněl) 

 

*probíhá diskuze ke koncesi* 

FIT++: Když je alkohol na akci zdarma tak? 

L. Jánsky: To se nevztahuje, a na sportovn. Akcích bez koncese max. 4,3% alk. To 

nepodléhá. Záleží, ale jak to vyhodnotí celní pracovník. Pokuta je možná ve výši 800k.   

K. Pócsik:  

-​ Příprava Letního Plesu 12.6 

-​ rozpočet 

-​ Program, kapelky, další organizace plesu. 

-​ Pomoc s výjedzkem s HR 

 

D. Menčíková: Pořádání plesu.  

J. Čapek: Nějaký výhled na vice-prezidenta? 

K.D.Kopecký: Hledáme, stále hledáme.  

K. D. Kopecký: Vezmu to ještě za Filipa (Hemerku), omlouváme se za výpadek listů, budem 

to chtít přesunout v létě na novou platformu, Filip má v plánu IT pivko na propojení síťařů. 

K. Pilná: 

Souboj Fakult 
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-​ Cross Campus 22.4 : 1. Místo FEL. 2. FIT, 3. FS 

-​ Dračí lodě 14.5.2025 Zaregistrujte se, koukejte PR konferu. PR jednotl. fakult 

počítají s tim že tu studentskou posádku nějak pomohou sestavit fakultní kluby. 

-​ 17:15 bude z malé Chuchle bude odjíždět autobus na Mezi Bloky  

RSS 

-​ Zpracováno SU100, odeslaná na ubytovací oddělení SÚZ ČVUT 

-​ SÚZ čekal na projednání ubytovacích dokumentů na AS ČVUT.  

-​ Dneska otázka na SÚZ kde bude ZZSVS, protože je v režii SÚZu, prý nejsou témata 

k řešení 

-​ Budu posílát email do RSS zda máme zájem a témata k řešení 

Centrální věci 

-​ Hasiči a záchranáři, domluva bez problému, na SHOW proběhlo vše v pořádku 

-​ Ve výrobě banner pro ně na stánek (bude ve skladu SU a bude se pujčovat) 

-​ Razítka ČVUT - lvíček, vyrobeno a musí se zaevidovat 

PR 

-​ Posílaní podkladů, ČVUT rád bude spoluorganizovat akce, ale musí ohlásit CEN SU 

aby jsme přeposlali věci. TV propagace na fakultách: Formát: 4:3 

-​ Co nás čeká: 

-​ Lesamáj (volba veličenstva) 6.-7.5.2025 

-​ Difadlo 6.5.2025 

-​ Dračí lode, Mezibloky, Sportovní den ČVUT 14.5.2025 

-​ Open house Prague 17.-18.5.2025 (Karlovo náměstí) 

-​ 100 Let kampusu Dejvice - 11.6.2025 

-​ Video + Prezentace Bezpečnost na ČVUT 
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5. Info z KK (vede: člen kontrolní komise SU ČVUT, typ: informační, čas: 5 

min.) 
J.Čapek: Kontrola Orlíku proběhla ok, stanovuje si že 1x za měsíc bude pravidelně 

kontrolovat nějaký klub. Taky se budu angažovat na oslavách. Kde je Kladno ? 

K. Zapletalová: UTEKLO! 

J. Čapek: Chci se taky setkat s Cen SU. 

​

6. Schválení zápisu (vede: K. D. Kopecký, typ: hlasování, čas: 10 min.) 
Usnesení 2025-04-17: 

Studentský parlament Studentské unie ČVUT schvaluje zápis ze zasedání Studentského 

parlamentu konaného dne 1. 4. 2025 zaslaný do konference Parlamentu dne 30. 4. 2025 

v 20:50. 

OHP: 11; 10:0:1 – Usnesení bylo přijato. 

7. Přijetí aktualizovaných hlášení z klubů (vede: T. Pokorný, typ: hlasování, 

čas: 20 min.) 

T. Pokorný předává slovo K. Zapletalové. 

K. Zapletalová: My jsme ten klub, kvůli kterému se pozastavily provozní náklady. 

Nepředalo se to nové CEN a ani u nás představenstvu, což byl problém i minulé pololetí, 

bylo tam toho víc. Když to shrnu, tak jsme měli špatně započítaný příjem, a my bychom 

měli přeplatek asi 20 000 Kč. Podklady jsem neposílala do parlamentu, nebudu posílat 

lidem finance za půl roku. Problém byl už v pololetním hlášení za rok 2024, je potřeba si 

dát pozor na vratky a převody. Řešila jsem to s prezidentem a finančním manažerem, 

takže jsem strávila 4 hodiny probíráním všech účtů.     
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L. Jánsky: Částy seděly v souhrnu v KB, ale přišla na to Kája, když dělala hloubkovou 

kontrolu. Kontroloval jsem to proti vratkám a to taky sedělo. 

J. Čapek: Jak zajistíte, aby tento problém ve vašem klubu nenastal? 

K. Zapletalová: Máme slečnu, která se stará o finance,  předělala jsem naše tabulky a budu 

s ní mít schůzi, abych to vysvětlila. Takže by to teď mělo sedět. A slibuji, že budu dbát na 

další hlášení a kontrolovat si to. Řeknu vám, že se to špatně počítá v průběhu roku… 

S. Drotár: Keď sa pokazí hlásenie, môžem si ho nechať preschváliť? 

K.D. Kopecký: Něco podobného se stalo v minulosti, takže by měla být zavedena nějaká 

lhůta na zvážení, ale asi ano. 

K. Zapletalová: Složka finance má napsané „POZOR“, lol. 

D. Menčíková: Děkujeme. 

Usnesení 2025-04-18: 

Studentský parlament Studentské unie ČVUT dovoluje Centrále Studentské Unie ČVUT 

přijetí aktualizovaného hlášení o stavbu klubu zaČVUTětní za období 02/2024. 

OHP: 11; 8:1:2 – Usnesení bylo přijato. 

Martin: Gratulujeme. Ať tímto nestanovujeme žádný precedens, jedná se o mimořádnou 

situaci.  

8. Schválení výroční zprávy SU ČVUT za rok 2023 (vede: K. Pilná, typ: 

hlasování, čas 10 min.) 

K. Pilná: Máme tu pohrobek, kdy Parlamentem nebyla schválena VZ SU ČVUT 2023, takže 

jsme ji dodělali. Děkuji všem, co materiál připomínkovali a pomohli ho dotáhnout, všechny 
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připomínky jsem zapracovala. Připomínám, že nadále potřebujeme dodat podklady od 

klubů pro VZ ČVUT 2024. 

​

Usnesení 2025-04-19: 

Studentský parlament Studentské unie ČVUT schvaluje Výroční Zprávu Studentské Unie 

ČVUT za rok 2023, zaslanou do konference Parlamentu dne 30. 4. 2025 v 21:10. 

OHP: 11; 11:0:0 – Usnesení bylo přijato.​

 

9. Schválení čerpání z FP SU ČVUT - Mezi Bloky 2025 (vede: K. Pilná, typ: 

hlasování, čas: 10 min.) 

K. Pilná: Rádi bychom požádali o čerpání z FP pro letošní Mezi Bloky. Rozhodli jsme se 

oslovit kluby, aby se mohly představit návštěvníkům a realizovat například i vlastní nábor. 

Tomuto schématu říkáme SU vesnička. Stejně tak bychom rádi nabídli něco i aktivním 

lidem z jednotlivých klubů a to formou „SU DRINK“. 

J. Čapek: O pomocníky je jak postaráno? 

K. Pilná: Dostanou tričko, je pro ně zajištěno občerstvení (oběd + večeře), dostanou 

limonádu a pivo „free to get“. Dobrovolníků budeme mít cca 30–35. Plus pak samozřejmě 

budeme zajišťovat občerstvení v průběhu dne i pro kluby, které u nás budou mít stánek. 

​

Usnesení 2025-04-20: 

Studentský parlament Studentské unie ČVUT schvaluje žádost o čerpání z Fondu projektů 

„Mezi Bloky 2025“ zaslanou do konference Parlamentu dne 19. 4. 2025 v 09:57. 

OHP: 11; 10:0:1 – Usnesení bylo přijato. 
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10. Schválení EČ Mezi Bloky 2025 (vede: K. Pilná, typ: hlasování, čas: 10 

min.) 

*K. D. Kopecký předává vedení schůze Luboši Jánskému.*​

 K. Pilná: EČ jsme upravili tak, aby odpovídala tomu, že i externí stánky fungují pod naším 

klubovým platebním systémem. Po diskusích se zprostředkovateli stánků jsme došli k 

závěru, že potřebujeme přidat ještě další drink. Je pro vás v pořádku úprava v EČ, nebo 

případné sjednocení EČ s položkou „DRINK + SU DRINK“?​

 M. Kolář: Je to v pořádku s hlášením prodeje na celní správu?​

 K. Pilná: Toto je jenom naše metodika, při hlášení prodeje dodáme položkový rozpis 

alkoholu.​

* Luboš Jánský vrací řízení schůze K. D. Kopeckému.* 

 

Usnesení 2025-04-21: 

Studentský parlament Studentské unie ČVUT schvaluje Ekonomickou Činnost „Mezi Bloky 

2025“ zaslanou do konference Parlamentu dne 30. 4. 2025 v 21:28. 

OHP: 11; 11:0:0 – Usnesení bylo přijato. 

K. Pilná: Děkuji a prosím o stažení bodu 11. Dnes nejsme schopni toto vyřešit vůči 

efektivnosti dnešního zasedání. 

11. Prezentace výroční zprávy klubu Pod-O-Lee za rok 2024 (vede: K. Pilná, 

typ: diskuse, čas: 15 min.) 
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12. Živnosti SU (vede: L. Jánský, typ: hlasování, čas: 15 min.) 

L. Jánský: Na minulém PAR. jsme navázali na PAR z 1.4.2025, a že by jsme zapsali další 2 

živnosti. a to č. 66 a 74. A to Marketing (dáte logo na banner a platí za to) a organizace 

sport. činností. Rád bych pak otevřel živnosti další.  

 

Usnesení 2025-04-22: 

Studentský parlament Studentské unie ČVUT schvaluje záměr zřízení volných živností​

č. 66. Reklamní činnost, marketing, mediální zastoupení a 74. Provozování tělovýchovných 

a sportovních zařízení a organizování sportovní činnosti pro Studentskou unii ČVUT. 

Studentský parlament pověřuje prezidenta Studentské unie ČVUT jejich zapsáním do 

živnostenského rejstříku. 

OHP: 11; 10:0:1 – Usnesení bylo přijato. 

 

Zástupce klubu SH požádal o přeložení bodu 17 před bod 13, a proto se bude 

pokračovat bodem 17 a pak zase bodem 13. 

13. Ekonomická činnost UZEL 2025 (vede: M. Kolář, typ: hlasování, čas: 10 

min.) 
 

Vede M. Kolář: Popis EČ, a toho proč jsou započtené odvody do SU v EČ, je to jediný příjem 

klubu, nemají hlavní činnost. Jasné vysvětlení. 

Usnesení 2025-04-23: 
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Studentský parlament Studentské unie ČVUT schvaluje Ekonomickou Činnost „UZEL 

2025“ zaslanou do konference Parlamentu dne 28. 4. 2025 v 17:10. 

OHP: 9; 9:0:0 – Usnesení bylo přijato. 

14. Schválení EČ TechFest 2025 (vede: Tomáš Dub, typ: hlasování, čas: 10 

min) 
T. Dub: Vysvětlení, proč je proud za 0, proč je zdroj peněz klub a proč je výdaj velice v plusu. 

K. Pilná: Děkujeme za předělání. 

L. Jánský: Prosíme o doložení proudu za 0 pro potřeby koncese a nahlášení prodeje 

alkoholu. 

Usnesení 2025-04-24: 

Studentský parlament Studentské unie ČVUT schvaluje Ekonomickou Činnost „TechFest 

2025“ zaslanou do konference Parlamentu dne 28. 4. 2025 v 14:48. 

OHP: 9; 9:0:0 – Usnesení bylo přijato. 

15. Schválení EČ Tužidlo 2025 (vede: T. Havel, typ: hlasování, čas 10 min.) 

T. Havel: Tužidlo je akce pořádaná druhým rokem pro starší ročníky studentů FEL. O den 

kratší = o něco levnější. Na rozdíl je tam jiná daň a je tam poplatek za psa. 

K. D. Kopecký: Tomáši, co uděláš, abych se tě teď nezdržel? 

T. Havel: Rád bych, ale autor neodpovídá. :) 

Usnesení 2025-04-25: 

Studentský parlament Studentské unie ČVUT schvaluje Ekonomickou Činnost „Tužidlo 

2025“ zaslanou do konference Parlamentu dne 28. 4. 2025 v 13:45. 
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OHP: 9; 9:0:0 – Usnesení bylo přijato. 

16.Schválení Ekonomické Činnosti pro Letní Studentský ples Studentské 

unie ČVUT (vede: K. Pócsik, typ: hlasování, čas: 10 minut) 

K. Pócsik: Urozený a moudrý parlamente, predkladám ekonomickú činnost na letný ples 

SU ČVUT. Ples sa bude diať v stredovekom odeve. Podľa dohody a zrejmej EČ sa bude 

konať v Gauči na stromovke, dňa 12.06.2025. Lístky budú 200/osobu do 6.6.2025 a od 

6-12 budú 250/osobu. Myslím že to je ok. Prosím Luboša o prepočítanie čiastky bez dane. 

L. Jánsky: OK 

K. Pócsik: Výbornô, takže tu máme výdaje a príjem, celková bilancia 0, asi môžeme 

hlasovať, nemám čo k tomu dodať :D 

Usnesení 2025-04-26: 

Studentský parlament Studentské unie ČVUT schvaluje Ekonomickou Činnost „Letní 

Studentský ples Studentské unie ČVUT“ zaslanou do konference Parlamentu dne 28. 4. 

2025 v 17:11. 

OHP: 9; 9:0:0 – Usnesení bylo přijato. 

17. Schválení ekonomické činnosti Narozeniny klubu Silicon Hill (vede: M. 

Vadlejch, typ: hlasování, čas: 10 minut) 

Martin popisuje EČ 

M. Kolář: Prosím o přepočítání části DPH, nesedí. 

K. Pócsik: V EČ není % DPH, prosím přidat. 

K. Zapletalová opouští sdružení parlamentu. 

 
Jsme Studentská unie ČVUT.​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​

Strana 18 

https://drive.google.com/file/d/16L-SHAb1TVb4rKM1V9aEGiWADvV5euS3/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/16L-SHAb1TVb4rKM1V9aEGiWADvV5euS3/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/16L-SHAb1TVb4rKM1V9aEGiWADvV5euS3/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/16L-SHAb1TVb4rKM1V9aEGiWADvV5euS3/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/11uZP1ZlKav6lgp_unaBFbdG37nS61glr/view?usp=sharing


Studentská unie ČVUT 

Jugoslávských partyzánů 1580/3 ​
160 00 Praha 6 ​

https://su.cvut.cz​
 su@su.cvut.cz 

 

J. Čapek: Můžete to teď přepsat? 

M. Vadlejch: Omlouváme se za naše PR. 

J. Čapek: Za kým toto jde jako zodpovědnost? 

M. Vadlejch: PR SH. 

J. Čapek: Ok. 

M. Kolář: Toto není poprvé, co ze SH přišlo něco takového. 

J. Čapek: To je pravda, opravte se! 

O. Slavík: Ano, tato EČ byla bohužel šita horkou jehlou.. 

D. Menčíková: Prosím, nehádejte se a pojďme to odhlasovat. 

K. D. Kopecký: Je někdo proti tomu, abychom nepokračovali v hlasování? 

Usnesení 2025-04-27: 

Studentský parlament Studentské unie ČVUT schvaluje Ekonomickou Činnost „Narozeniny 

klubu Silicon Hill“ zaslanou do konference Parlamentu dne 28. 4. 2025 v 17:53. 

OHP: 10; 5:0:5 – Usnesení bylo zamítnuto. 

Pokračuje se bodem č. 13. dle dohody na PAR SU ČVUT. 

18. Rámcová smlouva s ČVUT (vede: K. D. Kopecký, typ: diskuze, čas: dle 

potřeby) 

K. D. Kopecký: Uvidí se, jak bude vypadat další působení pana rektora na ČVUT. Ze strany R 

ČVUT směřujeme k podepsání dodatku. Řešení bude na dalším nástupci R ČVUT. 

 
Jsme Studentská unie ČVUT.​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​

Strana 19 

https://drive.google.com/file/d/11uZP1ZlKav6lgp_unaBFbdG37nS61glr/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/11uZP1ZlKav6lgp_unaBFbdG37nS61glr/view?usp=sharing


Studentská unie ČVUT 

Jugoslávských partyzánů 1580/3 ​
160 00 Praha 6 ​

https://su.cvut.cz​
 su@su.cvut.cz 

 

19. Různé (vede: K. D. Kopecký, typ: informace, čas: dle potřeby)​

 

Terminály​

 K. D. Kopecký: Koupili jsme další terminál. Pokud nějaký klub bude mít zájem o terminál, 

rádi Vám ho půjčíme. Pak Vám pošleme post-akční sumu – náklady za převedení. Je to 

firma COMGATE a pro akce je to dost vyžadované. Takže jsme pro Vás toto zařídili. Myslím, 

že je to zpoplatněné 100 Kč/měsíc, ale asi ani ne, nevím.​

 M. Tkáč: Myslím, že to je.​

Kochmann: Na SHOW nevyšli zdravotníci z FBMI, a padlo, jestli by SU 

nedomluvila/nepořídila zdravotnický stan.​

 K. Pilná: Jak jsem prezentovala, pro zdravotníky je již v procesu výroba banneru na 

zviditelnění stánku.​

 J. Čapek: Několik lidí by to ocenilo.​

 T. Dub: Pro nás je to určitě věc ocenitelná. Když máme akci festivalu, tak mít jedno místo, 

kde se platí terminálem, je málo. Poptali bychom jich ideálně víc.​

 K. Pilná: Na Mezi Bloky budeme mít 4 terminály. Nedává smysl akci řešit tak, že 1 

terminál bude od SU a 3 budou řešeny mimo.​

 Kochman: Asi si to nadhodil a více to tady nemá smysl mluvit.​

 K. D. Kopecký: Vím, že kluci z čajovny mají zájem.​

 Kochman: Ano, a to je téma na další PAR.​

 T. Dub: Je potenciál, že bude více terminálů?​

 K. D. Kopecký: Jestli to bude jenom kvůli vám, že budeme kupovat 4, tak to si řešte po vaší 

ose. 

Půjčování věcí​

K. Houšková: Bylo by fajn sepsat dokument a výpis, kde si kluby navzájem mohou sdílet 

věci a předměty, které si mohou půjčit a pomoci si navzájem.​
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K. Pilná: Je to tak, máme jako aktivní SU chat, kde se dá napsat něco typu: „Čauko, nemáte 

to a to? Půjčili byste nám to?“​

K. Houšková: Jako dříve měla SU tablety, a ty jsou momentálně mimo.​

K. D. Kopecký: Jo, teď žijí v šuplíku, nejsou pro užití…​

J. Čapek: Tohle spadá pod HR v klubech?​

M. Kochman: My pro toto máme provozáka.​

K. D. Kopecký: Na Sincoolce máme provozní sekce, na podobný princip máme historicky 

dokument, který se nikdy neaktualizoval.​

M. Kochman: Myslím, že toto by bylo dobré na PAR, vždy si to probrat z hloubky na 

parlamentech a vyřešit to tady.​

K. Pilná: SU CEN věcí na půjčení moc nemá. Silicon Hill a Pod-O-Lee má, a když se někdo 

ozval, tak se to půjčilo, co bylo potřeba, a měli jsme to k dispozici. Je lepší to řešit v 

komunikační skupině (Messenger) a spolehnout se na skupinu víc než na dokument, co se 

neaktualizuje.​

M. Kochman: Jsem za to, to hodit jako bod na příští PAR. 

Stanovy a členství​

M. Kochman: Nevím, jak jste reagovali na e-mail ze Strahova ohledně stanov.​

K. Pilná: PAR si stanovil, že mají být dořešeny vzniky a zániky členství v rámci klubů, což 

mělo být do konce roku 2024 vyřešeno.​

M. Kochman: Vysvětluje vznik a zánik v SU, je to homogenní celek a mělo by se to tak řídit. 

Není to úplně OK. Trochu mi ten zápis od RSS nepřišel, požádal jsem si o zápis na 

výjezdku. Doplnil jsem tam poznámky za SH, že jsme dospěli k závěru, že zánik členství je 

legislativně nezanedbatelný (sorry – K). Ať už variantou SH nebo ostatních klubů, jsme 

jednotná organizace, průtočná a ta členství zanikat musí. Toto jde na legislativku a proto 

jestli je něco v plánu s právníkem?​

K. Pilná: Nejsme schopni se odkázat na centrální evidenci členů, jelikož aktuálně 

neexistuje. V tomto momentu jsme nastavili vzniky a zániky v návaznosti na aktuální 
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situaci.​

M. Kochman: V tom, čemu jsme dospěli, pošlu na legislativku a pak bychom se měli sejít a 

dořešit to. My toto musíme dořešit do září, jelikož nám zavírají blok 3 a je problém řešit 

volby na uzavřeném bloku.​

K. Pilná: Bavíme se o klubech interních kolejních (členství) a interních zájmových (nemají 

členství na bázi půlročních příspěvků), tak musíme vyřešit sjednocení podmínek členství + 

platební období.​

M. Kochman: Je to hluboká právnická otázka.​

K. Pilná: Aktuálně nás blokuje centrální evidence členů a listina nezávidlých členů. S 

právníkem proberu primárně centrální zajištění a doufám, že s ním uděláme call na 

obecném řešení a pak další schůzku, kde probereme i nastavení pro kluby.​

K. D. Kopecký: Děkujeme klubu Masařka, že to umožnil tady zorganizovat, a my se 

loučíme. 

 

K. D. Kopecký ukončil zasedání ve 22:35:26 

 

TPPPPPPP (vede: K. D. Kopecký, typ: nespecifikováno, čas: dle potřeby) 
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